





## MEMBRAFLEX PU TRASPARENTE

MEMBRANA LIQUIDA TRASPARENTE POLIURETANO ALIFATICO, MONOCOMPONENTE, BASE SOLVENTE



PRESTAZIONI E QUALITÀ GARANTITE DALLA RICERCA SIRGUM



MASSIMA ADERENZA AL SUPPORTO



ALTAMENTE IDROREPELLENTE







ELEVATA RESISTENZA **MECCANICA** 

MEMBRAFLEX PU TRASPARENTE è una membrana monocomponente, a base di resine poliuretaniche alifatiche trasparenti. Il prodotto polimerizza con l'umidità dell'aria (igroindurente) formando un film perfettamente trasparente, flessibile ed elastico.

**MEMBRAFLEX PU TRASPARENTE** non ingiallisce se esposto al sole. E' completamente impermeabile e possiede ottime caratteristiche di resistenza alle sollecitazioni meccaniche e termiche.

**CAMPI DI APPLICAZIONE MEMBRAFLEX PU TRASPARENTE** è pronto all'uso ed è stato formulato per le impermeabilizzazioni di pavimentazioni di terrazzi e balconi ove è richiesto un intervento non demolitivo, salvaguardando così la naturale bellezza del pavimento preesistente ove applicato.

**MEMBRAFLEX PU TRASPARENTE** può essere utilizzato su pavimentazioni in graniglia di cemento, monocotture, gres porcellanato,

pietre naturali, cotto, legno e metallo.

## **MODALITÀ D'USO:**

I supporti devono essere puliti, compatti e asciutti, con una presenza di umidità inferiore al 5%. Eventuali pavimentazioni distaccate devono essere preventivamente rese coese al substrato, avendo cura di ripristinare eventuali fughe distaccate o mancanti utilizzando idonei fuganti cementizi onde evitare eccessivi consumi di prodotto, riuscendo così a controllare l'uniformità del film realizzato.

E' sempre consigliata l'applicazione preventiva del prodotto **PRIMER** (primer monocomponente, trasparente, poliuretanico, alifatico, base solvente), applicandolo con un panno pulito senza lasciare accumuli di liquido (come se si strofinasse la superficie) e avendo cura di calpestarlo, durante la fase successiva di applicazione del **MEMBRAFLEX PU** 

**TRASPARENTE**, utilizzando scarpe con il fondo pulito onde evitare il rilascio di sporco















che potrebbe rimanere attaccato al **PRIMER**, poichè, dopo l'essiccazione, rimarrà leggermente appiccicoso.

Le applicazioni del **MEMBRAFLEX PU TRASPARENTE** potrà essere eseguita tra i 5 e i 35°C. La stesura della seconda mano dovrà avvenire entro 24h dalla prima.

**MEMBRAFLEX PU TRASPARENTE** è pronto all'uso. Mesolare delicatamente il prodotto avendo cura di non sviluppare bollicine d'aria all'interno di esso.

L'applicazione del **MEMBRAFLEX PU TRASPARENTE** potrà avvenire dopo la completa reticolazione del **PRIMER** (circa 60 minuti a 25°C e non oltre le 24h).Il consumo può variare da Kg. 0,700 a 1/mq secondo il tipo di supporto, applicandolo in una o più mani.

Dopo ogni stesura, **MEMBRAFLEX PU TRASPARENTE** dovrà essere

opportunamente lavorato con idoneo rullo frangibolle al fine di disareare lo stesso. Le confezioni potranno essere conservate in luoghi asciutti e negli imballi originali per 12 mesi. Una volta aperta la confezione, utilizzare il prodotto immediatamente. Si ricorda che il **MEMBRAFLEX PU** 

**TRASPARENTE** indurisce a contatto con l'aria ed una volta aperta la confezione il prodotto non utilizzato tenderà ad indurire (polimerizzazione).

TEMPERATURA DI APPLICAZIONE	+ 5° C + 35° C
TEMPO DI ESSICCAZIONE	6-8 ore
VISCOSITÀ	300-400 CPS
ASPETTO	Liquido
RESISTENZA CHIMICA	OTTIMA
DILUIZIONE	Prodotto pronto all'uso
RESA	Kg. 0,700 - 1/mq in uno o più passaggi
SOSTANZE PERICOLOSE	Vedi sds
STOCCAGGIO	12 mesi nelle confezioni integre e protette; non esporre le confezioni per lungo tempo alla luce solare diretta.
CONFEZIONI	Secchielli da 5Kg
AVVERTENZE	Contiene solventi altamente infiammabili. Le applicazioni devono avvenire in aree aperte e ben ventilate. Non fumare, usare fiamme libere, mangiare durante le applicazioni. Consultare la Scheda di Sicurezza. Il produttore NON si può ritenere in alcun modo responsabile dall'uso improprio del prodotto o dalla posa in opera dello stesso in difformità da quanto indicato sulla scheda tecnica.















DENSITÀ	0,95 ± 0,05 Kg/l
RESIDUO SECCO	80%
TIPO DI PRODOTTO	Prodotto tecnico ad uso professionale
MODALITÀ DI APPLICAZIONE	Pennello - rullo
COLORE	Trasparente

S.I.R.GUM. produzione s.r.l. – Siciliana Industria Rivestimenti Palermo Stabilimenti di produzione e uffici : Via Regia Corte 1427 – Palermo Tel e fax : 0916303315 – 0916301921

Tutte le indicazioni tecniche qui contenute sono frutto della nostra migliore esperienza ed hanno carattere indicativo. I dati e le modalità riportate sulla presente scheda tecnica possono essere modificati in ogni momento in funzione degli eventuali mutamenti delle tecnologie produttive. L'applicazione dei prodotti ha luogo al di fuori delle nostre possibilità di controllo e ricade pertanto sotto l'esclusiva responsabilità del consumatore. Il servizio tecnico della S.I.R.GUM. produzione s.r.l. è a disposizione degli utilizzatori per fornire informazioni integrative a quelle qui riportate.



Questo prodotto è conforme e certificato in base al sistema di valutazione e verifica della costanza di prestazione 4









